



### Erratum

JMR 2019; 5(3): 108-108

May- June

ISSN: 2395-7565

© 2019, All rights reserved

www.medicinearticle.com

## **Erratum: Characteristics of malignant non hodgkin's lymphoma recieved in the onco-haematological unit of Douala General Hospital: Retrospective study over 5 years (2008-2012)**

In the article titled "Characteristics of malignant non hodgkin's lymphoma recieved in the onco-haematological unit of Douala General Hospital: Retrospective study over 5 years (2008-2012)" published on pages 158-164, Issue 3, Volume 4 of **The Journal of Medical Research**,<sup>[1]</sup> the title of the article is written incorrectly as "Characteristics of malignant non hodgkin's lymphoma recieved in the onco-haematological unit of Douala General Hospital: Retrospective study over 5 years (2008-2012)" instead of "Characteristics of malignant non Hodgkien's lymphoma recieved in the onco-haematological unit of Douala General Hospital: Retrospective study over 5 years (2008-2012)"

The "article citation" should be cited correctly as "**Ngouadjeu Dongho TE, Tomowiak C, Effa G, Banos A, Araujo C, Sume GE et al. Characteristics of malignant non Hodgkien's lymphoma recieved in the onco-haematological unit of Douala General Hospital: Retrospective study over 5 years (2008-2012). The Journal of Medical Research. 2018;4(3):158-164**".

### **REFERENCES**

1. Ngouadjeu Dongho TE, Tomowiak C, Effa G, Banos A, Araujo C, Sume GE, Andong A, Mouelle Sone A. Characteristics of malignant non hodgkin's lymphoma recieved in the onco-haematological unit of Douala General Hospital: Retrospective study over 5 years (2008-2012). The Journal of Medical Research 2018; 4(3): 158-164.

**Doi:** 10.31254/jmr.2019.5301

